Ersatzteilliste Fahrgestell Baukreissage

Artikelnummer

\Fahrwerk gesamt mit Transportgriffen 034090KB\
bestehend aus
dazugehorige Teile
POS. Fahrwerk bestehend aus
F1 2 Stk Starlookscheibe 20mm 71075KB
F2 2 Stk PVC Rad 250 030283KB
F3 2 Stk Scheibe 22/60/4 mm 71403KB
F4 4 Stk Sechskantschraube M6 x 20 71342KB
F5 4 Stk Karoscheibe 6,4x20x1,5 71198KB
F6 4 Stk Sprengring M6 71040KB
F7 4 Stk Mutter M6 71013KB
F8 2 Stk Kulissenbleche fur Fahrwerk 80047KB
F9 1 Stk Radachse 034991KB
Transportgriffe bestehend aus
2 Stk Transportgriffrohr 0609014103AKB
2 Stk PVC Griff 70036KB
4 Stk Torbandschraube M8 x 20 71345KB
4 Stk Stoppmutter M8 71045KB
4 Stk Karoscheibe 9x28x3 DIN 440R 71008KB







640 mm A
3

/S
e

3

3

@
620 mm




Bohrschablone Fahrwerk Baukreissdge

35 bei Atika BTU

45 bei Kienesberger KBS und KBSH

0/

Gyl






